Luuruaprr

wrwpwpyynn wypwuph wdpnngwjwl
SLU UMNC-U BM-EUXUMNQR-25/57 swoswagnny uqdwybpwdwé ElGyunpnUwihb wanipnhu dwulbwygbinL 2ngwlwynid UGpYwjwguncd

E hn Unnuhg wnwgwnpyynn wwnpwlph wdpnngwlywl Uwnpwaghpp

Qwihwpwdlh Unwewnyynn wwpwlph
hwdwn dwlUh2p wpunwnnpnnh wnmbhulhjwywu punLpwaghpp
wudwlnidp
20 TC3/M, HW-KIT6/M, Thorlabs, Inc Unbuwnpncyghnlu nbu - 8 hwwn: Rwnwyntuwjhu ynpwépny, 25 Jd

SM1A10Z, RM1G,
AB90H, XE25T1/M,
LPCEF/M,
SH6M16LP,
SH6M10LP,
XE25L1125/M

yunpgwéph ynndny, 900 U GpywpnrpjnLtu, M6 wugptn: UGunpwluwl
Jdohuwuhjwywl pwnwnphguGph hwdwpwéne - 1 hwwn: LGpwnnud £ 15 Yunnp
aunhywdnp W hGpuwgnuw| pwuwihubph hwdwpwénl ywuguwyh hbwn,
Jonpwjhu hwdwywnpagny: UGnpwjhUu wywunniinwyubnph wnwuwwbpubph
hwywpwéne - 1 hwwn: Lepwnnud Eunnnple Lpwé pwlwyny wyunntuinwyubn
Upwnwphl M4 x 0.7 L Upwnnwphu M6 x 1.0 - 5 hwwn Upunwphlu 8-32 W
Upwunwphlu M4 x 0.7 - 5 hwwn LEpphu M4 x 0.7 . Upunwpht M6 x 1.0 - 5 hwuwn
Upwnwphu M4 x 0.7 L Upwnwphlu M3 x 0.5 - 5 hwwn Upunnwpht M6 x 1.0 W
Upwnwphu 1/4"-20 - 5 hwwn UpunnwphUu M4 x 0.7 W LGpphUu M6 x 1.0 - 5 hwwn
Upunwphl 8-32 b UpunnwphU M6 x 1.0 - 5 hwwn LGpphu M3 x 0.5 W UpwnwphUu
M6 x 1.0 - 5 hwuwn Unbuwnnpnyghnu punpwlwnpn - 4 hww: 1 nnyd Yynnuny, 3
1/4" (M6) hwywnwnd wugptnny: Ntnhn wuyjwu JGhuwuhywywl hwdwywnpg
- 4 hwuwn, swithp' 1 nynyd, M6 yunntinwyubph hwdwp: T-Nut mnhwyh wunnwnwy,
- 10 hwwn, M6 x 1.0 mhwh: Ywnwwuwnh dgdwl WynnLunwyubp - 14 hwwn, M4




nhwh: M6 x 1.0 ywunntwnmwyubp - 50 hww,16 Jd Gpywnpnepjwdp: M6 x 1.0
wwunnruinwyutp - 100 hwwn, 10 JJ Gpywpnipjwdp:










NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

THM OOO B KayecTBe y4aCTHMKa B paMKaX y4aCTuUA B 3JIEKTPOHHOM aykKuunoHe nog kogoMm GNL-EUXUMNQAR-25/57 HMxKe npencrtasniaeT

MnoJiIHoOe oNncaHue npegjlaraemMoro UM ToBapa.
Homep noTa MpepnaraemMbiii ToBap
MapkKa HauMeHoBaHue TeXHMYeCKNEe XapaKTEPUCTUKN
npomnsBoauTens
20 TC3/M, HW-KIT6/M, Thorlabs, Inc KOHCTPYKLMOHHAA peka - 8 WT: C KBagpaTHbIM Ce4eHNEeM, CO CTOPOHON
SM1A10Z, RM1G,

AB90H, XE25T1/M,
LPCEF/M,
SH6M16LP,
SH6M10LP,

XE25L1125/M

ceyeHmem 25 mm, gnnHonm 900 mmM, c oTBepCcTUAMN M6. MeTpudeckumn
MeXaHU4YeCKun koMnnekT - 1 wT: A0JIKeH BKJYaeT 15 equHML, LLAPUKOBBIX U
WeCTUrpaHHbIX KJOYEen B KOMMJIEKTE C NOACTAaBKOW, METPUYECKON CUCTEMON.
KoMniekT afanTepoB 4189 METPUYECKNUX BUHTOB - 1 WIT: JOJIXKEH BKJKYaeT
YKa3aHHOro KosnyecTtsa BUHTOB: BHewHMne M4 x 0.7 n BHewHne M6 x 1.0 - 5
wT. BHewHne 8-32 n BHewHne M4 x 0.7 - 5 wT. BHyTpeHHne M4 x 0.7 n
BHewHue M6 x 1.0 - 5 wT. BHewHne M4 x 0.7 n BHewHne M3 x 0.5 - 5 wT.
BHewHne M6 x 1.0 n BHewHune 1/4"-20 - 5 wT. BHewHne M4 x 0.7 n
BHyTpeHHMne M6 x 1.0 - 5 wT. BHewHne 8-32 n sHewHmne M6 x 1.0 - 5 wr.
BHyTpeHHue M3 x 0.5 n BHewHMe M6 x 1.0 - 5 wT. KOHCTPYKLUUNOHHLIN Ky - 4
wT: ¢ pa3mepom 1 gonm, ¢ 3 1/4" (M6) cbpe3epoBaHHbLIMU OTBEPCTUAMMU.
MexaHn4Yeckasa cuctema NpaMoro yrna - 4 wT, pasmep 1 gionm, 49 BUHTOB

M6. T-Nut Tun BuHTa - 10 wT, ¢ TUNom M6 x 1.0. BUHTbI 4189 HAaTAXKKN

wabnoHoB - 14 wT, TMN M4. BUHTbBI M6 X 1.0 - 50 W, A/IMHOM 16 MM. BUHTHI




M6 x 1.0 - 100 wT, gnvHon 10 MMm.



http://www.tcpdf.org

